

"11" жовтня 2021 року

Програма підвищення кваліфікації педагогічних та науково-педагогічних працівників

Програма відповідає вимогам постанови КМУ від 21.08.2019 №800 зі змінами, внесеними згідно з постановою КМ №1133 від 27.12.2019

Вид освітньої послуги: вебінар

Вид підвищення кваліфікації: участь у вебінарі

Форма підвищення кваліфікації: дистанційна

Розробники: ТОВ «На Урок» та Поліщук Віктор - учитель предмета «Захист України»

Нововолинського ліцею №8 Нововолинської міської ради Волинської області, учитель вищої кваліфікаційної категорії, учитель-методист.

Назва: Головний лайфгак учителя Захисту України – «роби як я»

Мета: Розглянути корисні інструменти та цікаві поради для організації продуктивного уроку Захисту України.

Зміст:

1. Навчаємо руйнувати стереотипи – виховуємо патріотів.
2. Пограємося на уроці, або формувальне оцінювання.
3. Створення дидактичної гри онлайн.

Види діяльності (графік освітнього процесу):

1 година - онлайн-лекція

1 година - самостійна робота та участь у обговоренні результатів.

Тривалість/обсяг: 2 години (0,06 кредиту ЄКТС).

Напрями: Наскрізні навички, ІКТ, Предметне навчання

Сформовані компетентності: професійні, навчання впродовж життя, громадянські та соціальні

Строки виконання програми: в день прямого ефіру та необмежені з моменту реєстрації на вебінар, коли записи виступів перебуватимуть у вільному доступі.

Особа (особи), які виконують програму: вчителі НУШ, вчителі початкової школи, керівники закладів освіти, класні керівники, вчителі історії, вчителі предмету "Захист України", вчителі правознавства, вчителі української мови та літератури, вчителі предмету "Громадянська освіта"

Вартість освітньої послуги: 60 грн.

Очікувані результати: Учасники вебінару зможуть підвищити методичний та практичний

рівень професійної компетентності відповідно до основних стандартів державної політики у галузі військово-патріотичного виховання, військово-прикладного навчання дітей та молоді; а також отримують поради щодо використання ефективних інструментів для упровадження новітніх технологій онлайн- та офлайн-навчання на уроках Захисту України.

Після завершення виконання програми підвищення кваліфікації учасники отримують документ, перевірити який можна за посиланням: <https://naurok.com.ua/proof>, - свідоцтво учасника вебінару, що відповідає вимогам чинного законодавства.